IP67 /IP68
T {5 1
BIKiRy I X

WP skries

YUIVHRTYMIEBDEVBKE TRIEICENT-ASAEIER

@ FHHUNFL. HELICKVWIUIVART v hTEULBKEZRS OGIAT (IKDA RTL—8) F. BIMRCKBEE - HLhLIc<

ESE WASABIEEZERLTVWE T, EANAREZ T 2 BEHKSEICRETY,
@ AIN—FAVY—hF Yy FAUTIDT. #HBRUMRAL THRHKIER
BEEFEA.
ESMERG

BRERITEYY—F—INEEE
BERH =Y AEFIEGARHE

S (CEREERE Y OTHE B K—IL~OHRTHER

@ IS4V RAN—ZHNI LRI TEPEECEITRETT . @ ATFVavDIVY NI STy hefHFBHTET. BEPR—ILAD
@ BfFERDANSEIBVDT, RvFU UIHNERTT, I HTIRE TS,

=

3-21



REE A1 v FERDBRHKICDOWNT

@ IREE - R v FEICTUNILZ LT BR CRKEIFRDONE T,
@ IREE - X1 v FEERHIKT BBEIF. AVTVYF—Ny R JUyIIYRAY—EMFIFTTFRETEL,

BEER/
Photo
INDEX

TSRFvI
EARBAYE—rIVbO-5— KRR o

SER#E GrowFlux (USA) EER{#t Veimart Oy (745 VR) £vUsT
=2

IR

Bk - BhEE
7=/
27U
RyIZ

HFRYIR/
Fika3xT5/
a2l
TSUR

TILEHvY

bS21%

Raspberry
Pir—2x

JL—-HEZERI1vMO-5— -
EER{#t Viktor Gajadacs (/\HU—) %I_Xéa
REIN

Svor—2/
$ISvo

BREEET—9MSVAZYI—

EEE#E Masibus (1K) R/

SvIINRIb

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—
/#tEEREm

HARY L&

masibus

Hiirary/
BETEN

3-22



%) WP SERIES {SERf

. =ERAIOTEYY—
F—INRRE

BEfRH —Y AETFIEGASHE

ESRZSIrRF— 04—

BOATVKBI VY —

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvT
=2

S

SERH #RAHN TRy TR I fa— |
Bk - B A —hOYVv IR
AT
Ry T2
Riaios) BEMEEX R DGR I L —{BiEEERERE & >
p=de wHteyy—
= EHEEHE YRATOBTHARME
V=)
B 0
= =
Jb—L/ =
‘:"‘;{3;7( - l @ =
— i ]
x5 HAMU
H=2 Range Sensar

Raspberry
Pir—=x

FU-H4R BEIR{#H mSOLUTIONS (&E)

ek
JA=I1
oy IERERNERERY AT L LoRaWANENITE Sigfox?ILF VY —

BISv7
SHEEH Pietiko Oy (F1¥5VK) R IAZEYY— SHEiE{# OMICRON (2OVET)

R/ EHiE{# ellenex (F—ZAFS5U7)
SvIIRIL
T }..’..
- T

—
ant .
\
M — "
=" [0l -
o g :
o » =

EmLy—/
FvIZ

FoEHU—
/AR

HARY L&

Heiar)/
SHEITRA

3-23



RERARXYNI—TE'YY—

EHiZ{# Demand Side Instruments (75> 2)

BERANSA—IERRE nasm

INDEX

-— TSRFYI
=2

Bhi7K - BEE

REERYIR

Bk - BhEE
7=/
AFIUVR
RyIZ

EER{ft Argotec(ZR1Y) FRYIR/
Fikad%05/
a2l
ISR

—

o | Yy —
BIEYMERVE—MERTFNAR N | EHERE VY Zhs9

SRR Wondernica (RLU—Y7) S . | SEBS GO AR

it/
SvIINRI

BiLs—/
TyRvoz

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

BHETEN

3-24



IP67 / IP68BARIKKY I R

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

FI=HhWF—9

RN ORI LBE CUIT A Y791y MR REY— ME) SOV TEP15— 1~61 2B TFE L,
B HZS LEROU E— METRIESSEEIRUFT,

B -JEE% @ ‘ {(%Eé%ﬁ&:wes <)
Zh= L) | GKR1X—BIL 24857
*Ho52 WP20-28-5(] }@2&5@;

WP20-28-7[1JIP67TY,

oy WAKR X — MUIC24BRIKORICTI X BIPESOENIAE (WP20-28-O13IP67) DT SAF v IRy TATT e | e

T2k 224X KOA MIU—EF P AT U—D29 1 THIEIRTRETT e 20 E0C ssc
T EISAYRNN-EATREUTEPSBICRLITETT. FOF074 TR ERAERL
PPy +60CEX TRATHETT

r—2 B ATV aVEBROIIY TS v NEERUR—IVICEHIFHTIEET T, ABSHIES —10C—t50C
B RESRICOVT. FARICULTDFERZP3-5ICEEHLTHIET. My T EERFICTSRTIL, WPZO-ZS-DUDJ} —10C~+45C

717—)[5 FOFITATRUNRFERAWVEKE
t—h;f/; +50CE CERTEETT .
WP5-7-2~WP13-18-5 WP15-15-4~WP20-28-7 HTSAFUIHEERBC BB EERIELET.
X9 ERRECIERADERS. GRIMMDSBVES
T2 RELTTFEW,
B ° B—. HTOFTFATRUMERNE P3-2980
Raspberry
Pisr—=x

FU—442 e B -
=2

FU—94X
Jre

SvIr—2/
YIS5vo

iR/

SyIN%Ib ./B'/.

BrLy—/
FRyIZ

FoEYU—
)/#ﬁ%’u‘l!u:n Eﬂwg

[No.| & ® | @8 | HH/ &

| Ny FnN— 1 ASARIE (UL94HB) - 1Ko hI'L— / BIRIEABS (UL94V-0 ERES) - F v I—ILT L—
B 2 | 7 — 1 ASARIBE (UL94HB) - 1Ko hT'L— / BIRIEABS (UL94V-0 ERES) - F ¢ I—ILT L—
[ 3 | IS4V RAN— 2 ASARBS (UL94HB) - 1Ko hI'L— / BIRIEABS (UL94V-0 ERS) - F + I—ILT L—
o 4 | ARk 1 =P VNS )
[ 5 | BAFER (V¥ RE) 4~8 RFYUR - IR

3-25



s B TERAEFARLERTY .
- &
ABTEE SEBOFHEBIFIR—LR—IKWJCADK - PDFE. 3DCADF—9 %50 O—RUTIHE T,

w
/ < %
93]
E

1t
ig
mn
A\
7
A
BYEE - Ik - RIS
= 8 @D R
mnl:lnnn BEEA | Nem)
P 5- 7-2G P 5- 7-2C P68 52 65 18 46 37 13 M2x8 0.2 ~0.25 315
WP 5- 7-3G WP 5- 7-3C P68 52 65 27 45 365 22 M2x8 4:3: 0.2 ~0.25 39.5 500 frdalad
WP 6- 8-2G WP 6- 8-2C IP 68 60 80 20 535 52 147 M2x8 4% 0.25~0.3 415 530 INDEX
WP 6- 83G WP 6- 8-3C P68 60 80 30 53 51 247 M2x8 4% 0.25~03 49 560
WP 8- 822G WP 8- 8-2C P68 75 75 22 67 42 164 M25x8 4& 0.25~0.35 57.5 660 77277
WP 8- 8-4G WP 8- 8-4C P68 75 75 35 66 42 294  M25x16 4%/ 0.25~0.35 88.5 710
WP 8-10-2G WP 8-10-2C P68 75 100 22 67 67 16 M2.5x8 4%  0.25~0.35 74 710 oo
WP 8-10-4G WP 8-10-4C P68 75 100 35 66 67 29 M25%16 4%  0.25~0.35 95 740 7=2
WP 9-13-3G WP 9-13-3C P68 90 130 25 81 91 18 M25x8 6& 0.25~035 113 780
WP 9-13-4G WP 9-13-4C P68 90 130 40 81 91 33 M25%16 64 0.25~035 141 880 g v
WP10-10-3G WP10-10-3C P68 100 100 25 90 61 18 M25x8 4%  0.25~0.35 9% 670
WP10-10-4G WP10-10-4C P68 100 100 40 90 61 33 M25x16 4#& 0.25~035 121 740
WP11-15-3G WP11-15-3C P68 110 150 27 100 110 20 M25x8 6% 0.25~035 153 920
WP11-15-4G WP11-15-4C P68 110 150 40 100 110 33 M25%X16 62 0.25~035 181 1,000
WP13-18-3G WP13-18-3C P68 130 175 30 120 135 23 M25x8 6% 025~035 225 1,250 PSR
WP13-18-5G WP13-18-5C P68 130 175 45 120 135 38 M25x16 6% 0.25~035 266 1,370 77k
WP15-15-4G WP15-15-4C P68 150 150 40 141 100 335 M3x8 4% 035~045 239 1,710
WP15-15-6G WP15-15-6C P68 150 150 55 140 100 485 M3x8 44 0.35~045 2825 1,860 P
WP15-21-4G WP15-21-4C P68 150 210 40 141 160 335 M3x8  6Z& 035~045 323 2,240
WP15-21-6G WP15-21-6C P68 150 210 55 140 160 485 M3x8 6% 035~045 3675 2420 7=
WP20-20-5G WP20-20-5C P68 200 200 45 190 150 385 M3x8 8% 045~0.55 446 2,900 Pt
WP20-20-7G WP20-20-7C P68 200 200 65 189 149 585 M3x8 84 045~055 5245 3,160 7
WP20-28-5G WP20-28-5C P67 200 280 45 190 230 385 M3x8 84 045~055 5575 3,650 o
WP20-28-7G WP20-28-7C P67 200 280 65 189 229 585 M3x8 8% 045~055 646 3,960 7=
B NUOEF ARG EYREY FTOTEEEE LTIHAES. 49 MUITFR N ET>THSTERATS L. s ffig s BROBGMs S BUET.
F7vavabm (BIsE) P
TU=Hg4A 2
INRIL
R/
SN2
IYUVRIT S vk WPMBYU—X JLRPFRFYU—X  AZYOEISER MRYU—X ERERIVEVITER EMIU—R  swmus—
P3-27 P3-28 P3-28 P1-117 BityI2
IsE
HRY LB
FOFIFATNVR PMFYU—Z B—TNISUR K—VEENLK PKB10YU—R ST AR—Y— TPSTU—Z 255
P3-113~114 P5-73~81 P3—-112 P14-5

3-26



BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—=2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
TSR

TILEYvY
T—=2

T
=L/
[ %
T—2

X5
T—=2
Raspberry
Pir—=x

TU=H94ZX
A%

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

WPMB SERIES

W iR ERERE (ASA) ROR—)U -

B FHAEFARLERTY,
BEBEDFHMBIFIR—LR—TJ KU CADK - PDFE. 3DCADT—9 %5 00— RUTITHE TS,

A ¥—bFyb

o

ERRMIETY,
B Ry JRITUILZ URVLW TS TRE T I D TRAKIEZIBRSD Z &EH W E .
B WPMB-M4-2(&#t - #. mAMEICERERET,
B B ORREBIFEY OBEERNIL ; (PKB-10YU—X/A907P3-112) ZZFIATEL,

.| Hod

WPMB-M3 - WPMB-M4

NE-JiE&- Eiﬁﬁm
BB

WPMB-M3[]
WPMB-MA4[]

WPMB-M4-2[]

1R

18

28

92

14

18

92

12

12

ﬂﬂll
95 11

13

13

A\’

\
;‘~l

w92 12

D92

-
r;ﬂ . b
L _ ) Bt

T Cees | e

G4 RIA ~IL—
DI =0T —

 E—]
o |

WPMB-M4-2

B WPMBZTEX DG BB RRLICBES Z 2T TR,

ot |1 ~VT | BE RS

ATYLUAM3X6

ATVUVA M4X8

ATVUVA M4AX6

WP5-7-2 + 5-7-3 - 6-8-2 - 6-8-3 - 8-8-2 +
8-8-4 - 8-10-2 - 8-10-4

WP9-13-3 - 9-13-4 - 10-10-3 - 10-10-4 -
11-15-3 - 11-15-4 - 13-18-3 - 13-18-5

WP15-15-4 - 15-15-6 + 15-21-4 - 15-21-6 -
20-20-5 - 20-20-7 - 20-28-5 - 20-28-7

0.4~0.45 2/%

0.45~0.5 10 2/% 250

0.45~0.5 24 1/% 300

B MUV BIIMERREFICIURBUFTDTSEEE UCTHAEE. B MLITRMETH>THSTREATEV,

WPMB-M3 / WPMB-M4

3-27

WPMB-M4-2




Frv3ay

PKB SERIES R—IVEERNILE

PKB—10PM. 10P

PKB—10S. 20S

W /) EUDRIBENIL SPKB-10PMIZ 250 560D IR—)LICEUSTIEE T Y . ZDMDNIL b &p60h S p400DE [CEUITRET T o
B R—)L - ERICETFBZRDONIVRTT, 1EEWIYIATTT,
N HRHFADBNAT VY VARE, BSOBERBIIERD2I 4 TZAELTVE T,

B TEREEFRFRLER T,

SNETiEE

SWEDFHMIEHh—L~—I&WUCADE - PDFEES D YO~ RUTTHETE L,
PKB-10PM. 10P | nyrEE |
l l 55 | =1
BN B
__ . 1
)7
(49.5) | 1500 |
PKB-10S ] | |
e l 55 | =t
b= RFVUANVE
sﬂé — « j{
)7

1500

PKB-20S ‘ i
g
RFYLRNY R
w>’ — 4
HBRRNE

“_

2. / #igEE
NV R 2

BUEE « <% - IR

“““

PKB-10PM 500mm
PKB-10P 23 40 11 1500mm
PKB-10S — — — 1500mm
PKB-20S — — — 1500mm

ATV SUS304 / POMRE
AT VLA SUS430 / PETHRE

0.8kN
1.3kN
1.4kN
29k N

31.8
101.6
182.2

NUIVERE / B&
BAft ElF/ JL—

2/5:3 810
2/% 710
2/% 1,050

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

Fruvg
T—2

B - BhEE
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRVIR/
Bik3I%09/
=
ISR

TILEHvY
=2

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2

U RS
7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
YISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/HtEERS

HARY L&

Hiiray/
BETRA

3-112



F7vavEkem

PFRF SERIES JLE

© 9]
[ ] B
A5
m
1) 7
W *
B WPYU—X7%Z5 FRIDKEEE UTERT 2BRICTFIAT L, ¢B
B EANICIEDADI A FTTITD T —RICTNERITIICEITZ T EDHERFE T,
HISXHYH (@ER) OITLERTY.
B WP5-7-2, 5-7-3, 6-8-2. 6-8-3DH A X(CIFEAERF A,
EE ° qiﬁ ° Eﬁﬁﬁ B UL94HB %EE}I/

 WP8-82-884-810-2-810-4-9-13-3-9-13-4- 10-103 - w
PFRF-M2.5D 6.4 IR | T2 10-10-4 - 11-15-3 + 11-15-4 - 13-18-3 - 13-18-5 475

WP15-15-4 -+ 15-15-6 + 15-21-4 - 15-21-6 - 20-20-5 - 20-20-7 - ;vu}yd

PFRF-M3D 7.2 1 oA | e=zzll— 4/ 110
Bk - B
gy T2

20-28-5 - 20-28-7
BhK - BhEE

7IV=/
AFVUVA

MR SERIES AJ90EaSER R

wFRVIR/
BikI%09/
7=
IR

pr—— INDEX
TSRFYI
=2
100

v RFAR(EY B Y)
PLEYyy
r—2

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%

B S URSLE, SREREOEHRYE LTTHBV LRI ET. 722

B @, BALCERARSAN-—DRBCBYET,

BAJYOE1S5 & MUTRRYERTBROR I TISORE. JISHEIETOZHTY . il
B \WP5-7-2, 5-7-3. 6-8-2, 6-8-3(CI3EAHEEE Ao

PO EPS
T—2/

B~ Eiﬁﬁﬁ#ﬁ IU—94Z

NIV

'\Db‘l:ll::l.: TRIEHE
e - i L
Y

MR2.5-8ST 25 8 T 8 (V&) RFVUR #EE  WP8-8-2-8-10-2+9-13-3+10-10-3 - 11-15-3 - 13-18-3/WSCYU—X 20/ %

MR2.5-165T 2.5 16 T 8 (E¥&Y) ZFYLR fIME  WP8-8-4-810-4-9-13-4-10-10-4 - 11-15-4 - 13-18:5 20/ 470
i/
. - WP15-15-4 - 15-15-6 - 15-21-4 - 15-21-6 - 20-20-5 - 20-20-7 - SuoItRI
N ~ v ~ N, 2
MR3-8ST 38 TIO(EY®Y) RFVLA  MLE L0070 20/% 450
By —/
Bty I
77—
/HEHEERE
HAY LR
Hiiray/
BETRA

3-28



TAKACHI

EM SERIES BEERYvEYIER

— B EREUT R R (CEET BIC "“*UFH‘F*L\
- g . M EM-3-6 I3 EHRDIRER 11,6 EDBAIC AT,
4 v
2 M
9’.
‘gy !:E-T.riﬁ b i W/ REAE 8%/ SlIO0X— bk
. “-_ IR (BR)) / 82
€SS - CS
i 2 o WC - PS (M1.671RZ - RD) S0 310
SIC - SIM - PS - TW - TWN - TWF
EM-2 2 > PF - WC - WP (M2/RZ 1 D) S0/= 250
WH - LC - LCT - LCS - LCE - PFE
WSC (A/N—BIRZDF)
EM-2.3 23 6 PF - PFF (M2.37RZ 5 2D) 50/ 4% 250
TW - TWN - TWF (M2.31RZ Y 2D%)
WP (M2.3RR YA D)
EM-2.3-8 23 8 WSC (N—ZEIRZ D) 50/%% 250
EM-2.6 26 6 PF - PFF - WP (M2.6RZ Y1 ZD3) 50/4% 250
EM-3 3 5 SU-+SS-SS-N+PR-OP-SY-GHA:-LM 50 /4 250
TWS - TW - TWN - TWF (M3RZ 51 2D3)
I EM-3-6 3 6 GA (M3RZH A XDH) 50/ &% 250
YEEN

Photo
INDEX

MR SERIES AJHOE1S9IYEVYIER

FrUvo

72 mavEYSTER FRAEVEVTER A RRER(EVHY) Ay RZR(EV L)
B - B %—\‘ | f
HiiEy T2 :

Bk - P 3
7IL=/

ATVUVRA
RyIR

PS
L

~>IMI<—

- #3E 1 MR1.6-6S. MR2.6-10]. MR3-140Jl&~\w K
Wkazo9/ : DB DEV(dH ) FH A

=7

TSR
e W ESHESADIEHER VOIS UBSLEAR V& LTTRHAT L,

T2 @ p B @, B UICERARSAN—DREICEIFET,

. B AJYOE 1S &R MLT AR T EARARD R VU TISORE. JISHIE TOEITT .

25 ] B EEADS v EYIRITY,
2 :

X)L
T—2

— EE- A SR
Resphery “--

Pir—2 MR1.6- 6S * % ZuTlbXvF CSS - CS 20/% 310

- MR2.5- 8PS 25 8 T8 IFIN #% ZwurlbXAvF PF - PFE - PFF (M2.58 1 X) 20/ % 220

r—2/ MR2.6-10S* 26 10 T8 m %  ZuTlbXvF TW/TWN4-2-5 + 4-2-6 + 4-2-8 + 5-2-5+5-2-7 - 5-3-5- 20/%& 260
i . S 53-7 - 5-4-7 - 8-2-8 - 8-4-8 -

MR2.6-10B 2.6 10 T8 m % Z=fRIOX—F  TWF4-25.5-2.5-5.3.5-5.2.7-537-547 - 539 20/%& 290

Sy0—2/ MR2.6-12PS 26 12 T8 I #%  ZwuFlbXwF LCT/LCS/LC115-F2 - F3 - 1455-F6 20/% 290

v77v7 LCT/LCS/LCT15H-F2 - F3 - M2 - 9V
. _. . 135 - 135H-F4 - M2 - M3 - 9V
oy MR2E14PS 26 14 T8 IR B Sysxuk Tan Taote Mo Ma 20/ % 290

SyINRIV 165 - 165H-M4

TW/TWN7-2-11 « 7-4-11 - 7-5-11

. TWF7-2-11 - 7-4-11 - 7-5-11 - 8-2-8 - 8-4-8

Entoox  MR26-14S 26 14 T8 M $#% C—wrllxuE LCT/LCS115-N - F2 - F3 20/% 290
LC115-N - F2 - F3 - 1455-N - F6
LCE115-N
e LCT/LCS/LCT15H-N « F2 + F3 - M2 - 9V
135+ 135H-N - F4 - M2 - M3 - 9V
MR2.6-185 26 18 T8 M #% ZwhllXwF 145 - 145HN - F6 - M2 - M4 20/ 290
165 « 165H-N - M4
pa) U5
AT LCE115H-N - 135-N - 145H-N - 165H-N
MR3 - 8PS 3 8 TI0 FR #% ZuslxXvF PF - PFE - PFF (M35 ) 20/ 280
sEN,  MR3 -145* 3 14 TI0 M $% ZwhlbXwF i 20/ 240
SHCER -7 TW - TWN - TWF (M3%1 )
MR3 -14B* 3 14 TI0 m #% =@EsOx—k 20/4% 240

1-117



TAKACHI

TPS SERIES IYEITAN—Y —

7 |
2 i &
t EI i i
B
)
} B RV v EYITRT. FSRF v I —ADRRICZDEE
(2 EUHFOIREIR A R—T —T 7,
*ﬁ B M2.3. M2.6. M3. MAARZRIZTWVWET,
nB 4 L
: p—
=
oo
avEVS 0
2BIVRL
B « T o S B HE/ RENE  E5 S / SR
9y I=°‘J9a n-n S (R / & ST —2
I TPS-M2.3-4 M23 5 3 4K/% 150
ot TPS-M2.3-5 2.3 M23 5 5 3 4K/% 150 WH - PFE
INDEX TPS-M2.3-6 23 M23 5 6 4 4R/ 150 UE o UCTE = [LCES » LETT
TPS-M2.3-7 2.3 M23 5 7 5 4K/ 170 PF - PFF (M2.37RZ Y 2D3)
757?3; TPS-M2.3-8 2.3 M2.3 5} 8 6 47K/ % 170 TW - TWN - TWF (M2.3RZH A ZD3)
TPS-M2.3-10 2.3 M23 5 10 6  AK/% 220 WP (M23R2 54 Z0%)
TPS-M2.3-12 2.3 M23 5 12 6 4K/ 260
#rv7 TPS-M2.6-4 26 M26 5 4 3 4K/% 220
- - En-g
TPS-M2.6-5 26 M26 5 5 3 4K/ 220 R (VPG e
TPS-M2.6-7 26 M26 5 7 5 4K/ 240 WP (V26 o)
bl TPS-M2.6-10 26 M26 5 10 6 4k/® 260 St
TPS-M2.6-12 26 M26 5 12 6  AK/® 260
T or e TPS-M3-4 3 M3 55 4 3 4K/ 150
el TPS-M3-5 3 M3 55 5 3 4K/ 150 SU-85-55N - PR OP
Hoo2 TPS-M3-6 3 M3 5.5 6 4 4K/ 150 SY - GHA - LM
" TPS-M3-7 3 M3 507 5 4F/% 170 TWS - TW - TWN - TWF (M37/RZ 5+ XDd)
ngj;ﬁi TPS-M3-8 3 M3 55 8 5 4K/ = 170 GA (M3RZH A ZDH) - WR
A TPS-M3-10 3 M3 55 10 6 4K/ 240 DPCP
TPS-M3-12 3 M3 55 12 6 4K/ 260
TSy mm ;iz-m-?o : m ; 18 g ﬁ ; & ;;,8 BCAS - BCAP « BCPC « BCPK (MARZH A ZDH)
a 2 = Y .
D TPS-M4-15 4 M4 7 15 8 4K/ 300 e R A ES A Sk
7= SPCP - SPCM
2oty (CED TPSM4-20 4 M4 7 20 10  4F/% 320
%
T—2
ER{143l
29 2
=2 i

Raspberry
Pir—2x

P mER RSN
V9L <tk SmmA 1 VESSEL 4100 5-115 /ST —Y 4y k RS A )N—
— C<F£5.5mmf : VESSEL 4100 5.5-115 /$9—v% w k RS54 /\—
S e 7mmA 1 VESSEL 4100 7-125 /ST —V 4w k RS A )N—
EEE ZOft. ENGINEERFw k RS /\— (DN-04 - DN-05) AV ERIFET.

iR/

ol TPSYU—RIGINEFSRF v 75 —R I THL,
—— BAKEIEER Y I RICHERTIEETY,

Ly —/
TitivIz

79—

/AR

HAY L&

Heirar)/
BETEA

14-5



m AST SERES = FYBPAWBSFAN—Y — X

r» & Lk
N

B0\ —C I

N EET—TICKUBBICE Y NI TEBRRENAR—Y—-TT,
B =2 - Ry JRSTUITZE UIBWT. EARCEMRZEIT T3 Z &R EFIRERTT
N BHRBEET —TZERLTVEIDT. 1 EREUMITTIER. BERMUMITZZEEH#TY,

AST2.5-[] AST3-[] AST4-[]

14 15 20 3

— ] g I 3
BBEER/

Photo -

- o o
Y

751;33 - fc% i iﬁm
R\ £ W/ 1 A
Feu27 Li. M2.5 H : L.l M3 H LLJ

NESHE /& F140266(UL94V-2) / TS5v D

k. B BUE - ik - (RIS By - ({dBER HE : %CloOXx—Mug) IV TRIE « EE(HE
=
z{%:;/ AST2.5-5B 5  FAM25X5  1.0~2.0 0.3 06(118) 4/% 220 AST2.5-5B-P 100 3,830
AST25-10B 10  F#AM25X5  1.0~20 03 08(118) 4/% 220 AST2.5-10BP 100 3,830
Rl AST3-6B 6 FAM3X6 1.0~3.0 0.4 150118 4/% 240 AST3-6B-P 100 4210
72k AST3-10B 10 FAM3X6 1.0~3.0 0.4 1.6(18) 4/% 250 AST3-10B-P 100 4,380
AST3-15B 15 FARM3X6 1.0~3.0 0.4 1.8(18) 4/% 270 AST3-15B-P 100 4,590
TSy AST3-20B 20 FRM3X6 1.0~3.0 0.4 210118 4/% 280 AST3-20B-P 100 4,980
AST4-10.5B 105  F~M4x8 1.0~3.5 08 26(118) 4/% 280 AST4-10.5B-P 50 2,540
e AST4-20B 20 FARM4X8 1.0~35 08 32018 4/% 300 AST4-20B-P 50 2,560
[l NP7

522 MEEHTTHBADESR/ Sy 7B ZTHETEV,. BEARTHAYBETT, /ty IRE - EEfisxE S8R TIL,
W /Ny I ICRERRMBLTE Y E A,

A9
=2 "
ASR SERIES BEfTR A
ke —22
JU—HAR ‘
=2 -
TU=PAR
viwiwiw
SwIr—2/
B9IS5vo - .' ’ — !
! ! @7
iR/ . " . N _
SvINRIL . M35 W EVQ‘E‘Z[EE%@EEHTI"\‘Z'@?} ﬂﬁ . v;f . Eﬁmﬁ WMHE /& F40266 (UL94V-2) / +F a3
BRI OBIES v £V T EREM-3. EM-3-62 ZRATEL. [ T ) RS (BIR) / S
e (P1-117) ASR- 5 5.1 31 09 (1) 10/%% 310
B AT ORI 2EN IS ERURE, HISESET>T @ AR 6 64 44 10 (1B 10/% 310
TEW, ASR- 7 7.2 51 09 (1) 10/% 310
7IEYU— -~
L0 W ERY A EET — T ISERE U T3 S HREE A ASR- 8 81 63 09 (@ 10/% 310
ASR- 9 9 7 1.0 (1B) 10/% 310
N ASR-11 1 9 1.0 (1B  10/% 310
* FIZANFT-I ASR-13 127 107 12 (1@  10/4 310
FTNILT 1 0.4N-m (H2D) ASR-14.5 147 128 1.1 (1) 10/% 350
gy ASR-16 159 139 1.3 (1@ 10/% 370
ASR-19 191 171 1.4 (@ 10/% 370

14-3



WPYU—X PMF2'OFI 57174 N> MERAZR

WPYU—RBAHR Ty YUY T LRDIHR[EBENEL G EEDSHGRIEE CRET IEFADTEZLT ZENHEETE A
5{2 FOFIT 4 TR MBI BB TEFRRDOEAZERHBOTEEC /R ) BREZDOHUVVWRIETERT 2R, RNy I XDERZHFSENERE T,

T

El5%5a

7|-E‘\l‘ MDWP20-28-7G : 288 / @WP20-28-7G + PMF-12HAS (OF 75 « TRV R : 28

N

BRI

HERKE | [ERETE 2N - LH43-W14P (@& / FH/ Y14 TV AMRA)
AYOTEREDT I AT —IERREEHE -20C~+60C ZHBREICKIVERL. RENOZEZHAND,
RS 1 —20C 796H5E - =ESER : +60C /968 ZZNZENERL. SHBRERORGZEZRTS

wggr, (OWP20-28-7G / ART v kA" YU IV TLRDEHTIEMNT L. Ry IZAADERD BT 2ENTZS, BRI DERSHER L.
Photo
INDEX

FERAD Lt-TER NI= FBRA L-TERESH
TSRFYI
=2

= =2

FrUvT
=2

Bk - B
Y IR
EREERE BiEERE

BhK - BHEE
FZIV=/

272 — 2
RyIZ

RFRYIR/ @1 == ®2|:| B
Fika3205/
g7
ITISUR

TILEYvY
T—=2

—_—

|

—_—

(

@WP20-28-7G + PMF-12HAS / FOF I F 4 TRV hHRY I AN EDBRZTIEEICT 2 T ETER UL,
gy
FERAD Lt TE ERRGL SBRAN Lt - TEERRGL
=

TU—94ZX
A%

Svor—2/
YISvo

it/
SvIIN%Ib

EEHERE EiEaERE

Ly —/
TitivIz

@158 @28H
T7IEYU—
/g

HARY L&

SR
SHER | —_—

3-29




BBEER/
Photo
INDEX
TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - BEE

By T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
ITISUR

TILEYvY

7=
=L/
[ %
T—2

X)L

T—=2

Raspberry
Pir—=x

it/
SvIINRIb

By —/
FvIz

7o U—
/AR

HAY L&

Heirar)/
SHEIRA

EFNOENZ R - BN R0 £

ERA<5

B 7O7 7574 TRV ME BRED G UKPREZBESBVEBEDA Y T LY T4 ILI—ICkY, BEDEEETRET DEFRNDENEEZHR
BIBZBNUERET, Flo. KEIREZRL. EFADRBERLEIRICEN T,

M P68 (K2m / 1B5RE) DBAK - BAEEMERE. —40C~125C (PMF-6BIZ150°C) FTOMEGMERICEHRLTHY . B - THBEDBEER
RIBCTOEANTRETT .

B PMF-6BIFERASE2 2 A, PMF-12(38&AEES 0 LI, PMF-12HAFRAETES0 ¢ LIROERICSELTVET,

N EFAIENOBRNIHETT,

B AREETE - ERREOFERICRSNT T, B « Hii - (bt - EREES. TNO0EERMBICIEREREEA.

NERTiEE SN T E ER {1 B4

B TEHERFAERLENTY,
BERBEOFHME>AR—LX—I &K CADE -PDF B%5>O0—RUTIHERTE L,

©
&
g
/ g £ SNEBIEE W
Ol ©
s & =
e a3 PERERR
PR o N
—3 N -
~ r p— BHRABVEES
I & =] FTyRNEERAETIC
S| U ® s ° ZSTILELT
s U to Q e BRGTREW.
o o - < ()
s s o
2N\ i — .
— 5 e O
15.55(11.5) ] 60°(45°) O
() ADHYE(F.PMF-6B T, W@ E O U T DERZRRL 128 )
PMF-6B [C(d 7y MBI NE R A F=N—ITZ#HERLET.
FYNEEATBBEET /RO By NERRT B HE ERBARER 4.0mm TF,
¢12.2 BB THRITTRETT .
PMF-6B 37y hEIBLTWEW =)
F—/N—IIHHETY,
FOZhVF=9
P53 T —
FEERE 300ml / min (ZFE=7kPa) 450ml / min (ZFE=7 kPa) 4000ml / min (GEZE=7 kPa)

0.2~0.4 N-m 0.6~0.8 N-m 0.6~0.8 N-m
IEC60529 (7K - B5EERER) : IP65 - IP66 - IP67 - IP68 - IP6IK(PMF-6BIZER<)

IEC60068-2-1, 2, 14 (#&HAER) : —40C~+125C (PMF-6BI3+150°C)

IEC60068-2-78 (REREDEEER) : SRE85C/MEB5% 10008

IEC60068-2-11. 52 (FKIEBEHER) . IEC60068-2-64 (FHIEER)

GR-3108-CORE (REHAREE) . ULIAV-0 (M) - UL746C f1

HERRE
(Fv bZEERL)

BUZE « <% - (RIS

[ =& [ am :
o [ | 7SV | mes
PMF-6B PAG6 / 66 PTFE D20 I Vi VN +w NEL M6 XP0.75 — +w NEL
PMF-12S PMF-12B PA66 / 6 PTFE Y-k PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 760
PMF-12HAS PMF-12HAB PA66 / 6 PTFE P20 BV VN PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 860

3-113



PMF-32S 2057957149 RVk
ENOENZ TR - BN R eF

B35
B ESREIBERICBVAEIOTIT 4 IRV T,
B S KXETE200 0 LADABEARTHERE - BEMRICTHERVEEITFRD.,
B DSy MNETHA VRO TERDNERZBRET A
B IP68MDBAK - BhEEMERE. —40C~125CHE TOMAREBRICSIELTHY . B - TIEREDBRGRIECOERNTIEETT,
B KBEAREEY 11— UIEEEEREHRISIEC62108ICHEMULTH W F T,
B EFQIENOBRSHHETT,
B ARREEFTE - ERRNBOFBRAICEESNETT . B - i - (bR - BEKES. TNOOEEREICIEERLREEA.
NERTEE NIIE {1 E
1 B35
BN P
Fvhk
E e
B . ] o =]
T4 )bA— -
N s [
- o
N el I | R ] R RS o &
- M~
d _J = @ L
E .8 C
o-Uvyg
EheEiR
9.7
2el By hNEERT 35, BRERARERS.0MMTY,
PMF-32S 57 =AIL57—¥9
160 / min (ZFE=1.2 kPa)
HRAT ML 5N-m
IEC529, 2nd (7K - BAEERER) : IP66 - IP67 - IP68 - IP6IK
IEC60068-2-1, 2, 14 (MiZ4ER) : —40C~+125C
B IEC60068-2-78 (B SmEER) : ;RE85C/ARR85% 100085M
(Fv FEE<) IEC60068-2-11. 52 (EKIEZHER). IEC60068-2-64 (IRENGER)
IEC62108.10.8 - 9 (AFEHFE MARER) | B G/ Aanes - KR
GR-3108-CORE (BRMAHREER) . UL9AV-0 (@EAM) - UL746C f1
BE - < - 1SS
— pyrsw | MRS
zoe @2
PMF-325 RUA—RR— k PTFE yUd—vIL PAG6 M32XP1.5 415 A2,740
Al;{EJ:H LlTC%nn-C‘?o

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

B - BhEE
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

wFRVIR/
BikI%09/
7=
IR

TILEHvY
=2

7=
=L/
[l %)
T—2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

'J RS

7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiiray/
BETRA

3-114



VES8 SERIES RIYNI2 I B EI1

FIZAWVF—9
REEEMR  : BHEEME IPEX

BR7K % IPX4, IPX7
EEERE - 3,300ml/min/ai (ZE=7kPa)
BEHRER  —40C~+100C

N FEBEIENIBREVSCY U —X&KH300ml77 v FU. 3300ml
IR F LT,
N EBEDEBREELICED T —R. Ky TARDODEAZEILICH U, E
NEREVEFRDY —IVEBNDEFZE[N T 2 I EHHEF T,
BV T4y —DBENETEICKY .. EFREIDIEEZR/E
L. BEZERLET,

N EKEEERECEN A Y T L VH,. EFBREK. BRED
BiE. BRPHEDSRELET,

W ASBEMEI A TDIH. BEICERYHIFHTRETT,

N HBEMOMERLTVWEBRTSRAF v I EREOIIHTRETT,

: xr
ARR

I BYy—2 - Ry I ZOREIOEDHCHEL. XVT LY EisE
NS B ASRIER L £S5 CLTTEL,
B RSB HERT T CIC24ABEUETT, NV NI ILI—IC
752777 BEDHH D ERIGEITTTEL,
Y. KPZDMEYHESIEWVNELS, ¥—X - Rwv I AEEICAN
s Y RT4II—EBFTTE W,
U
7-2 B EAEOMBS. KD, ISHBEOBMNBUVES. B, %L
B @ B 2%, REOBEHBIBMOPRICANZNESEE LTI (T
Ry TREW
BNy
gg@ BARBETE -  BERSOERAICESNET. BR - EES -t
— 4 WS - RIS, N5 OEEDRRCHERERE A,
7IL=/
ATVLA
Tﬁ"yﬂZ g HHHHHHHHHHH
BFRIR/ L&\;\n {5 FH 1l
pikaxo9/
=)
TSR
7)1;5;73; [EHAN]
FhEM eV
7IL= ‘
TL—L/
N ... B
ER X7 EF
A9 )
72 4 =]

ME (BRhERED

Raspoery sz
P1% _
el IEEAE (FIBFT7Z R (L ERTTRE T I,
TN N N EREOIKE LTOE
Sygr—2/ S m AETNTWHET,
jesingt Y 72\ L FRTER
” - i3l YU DV H6EH (VEB2029S, VEB20295-SD3) e
| 2 IV ePTFE GE{#PTFE) #5815 1 7 =i
sone, N s PETAM B

sers-  BIEE o Tk o RS

- oE Gl HUREHS (BL5)) / &

VE80308 0.26 1,610

A VE80814 14.0 8.0 0.26 4/ 5 930
VE81221 215 125 0.26 4/% 930

sy D VEB20295 29.0 20.0 035 2/% 1,030
VE80308-5 7.6 33 0.26 19—k 961 / & 16,650

VE80814-5 14.0 8.0 0.26 19— 56H /4% 11,210

iy VE81221-5 215 125 0.26 19— 208 / 4% 4,040
D VE820295-S 29.0 20.0 035 19—k 108/ & 4,650

3-116



=W SYRTIITIICOWNT

B WPYU—XDFEY A XDOEIEICT —T TS5V RZEFIF 2. v M FS U TIREIFHRRVBDODSH U X T,
ZOHERY I AICERRITUITE U, BT 2BHHRET. A

Photo

INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

- Bhi7K - BEE
BiERYI 2

= \ \ A— | \ FioK - BiEE
| L
RyIZ
IABEX P HFRYIR/
B 9HFTIEM6~M32, PG7T~PG21&TOXRYSI v TEHRALTEWFT, 2

EMIATIIZ A >THEUET,

TILEHvY

'\ . =

— ,M UL

.

B INFTIIELBT—TILTSY REFAELTBUET, et
r—J WISV RIE, P5-73~81EE RS, E—

it/
SvIINRIb

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiirary/
BETEN

3-30



E RMW SERIES

MHRIEMR=S - WIS VR

Uiy
%
i
7 | -
A A
/ S’
BA '
7J( o
.
=%
2
g
/
7
|\\
i
2 . B ESHFPRESEICBVY Y O T L EERUERET — LTSV R,
Z (& B ES CORKEESORRICRETT,
[N &=\ ML NN —
— ) : BRRE B PA = RU 7 = ROBSHR
E=)) ) 2 [No.| & ® | #®E |
BEER/ z &
Photo [ 1] Fry7 PA66 (UL94V-2)
n JLTwya 20 k=
I [ 3 | 2RTIHK PA66 (UL94V-2)
T2 [ 4 | o-uvg yyay
[ 5 | Fyhk PAG6 (UL94V-2)
FvUvT
T—2
Bk - BHEE 1 i X
eI BT AL FI=ANLF—9
ok 0o o d | W (REE : 1P674B
FILs/ | {BARRTEEE : -20C~+80C
ATVLA
Ry T2
FRYIR/ =]
g o ] B S4<HE - CADF—9[F. h—AR—IETETFE0,
ISR '
= | B RMW10S-6(C(37F v OB L TLIEE A
FLEHY BT DRRIE. HFERICRITUIIHREERDET,
T—2
7IL=
7IJ~—‘L\ .
BV BB - HE - EEE
¥ s o Tasroua
: : = A B | SEHEGE) /R
o I599(B) | @ 51kTL—(5) RE ﬁ*
RMWS8L-2.5B RMW8L-2.55 M8 1.25 082 1 25 195 118 135 110
aspberry RMWSL-4B RMWSL-45 M8X1.25 082 25 4 13 195 118 135 1/ ﬁ 110
Pir—2 RMW105-6B RMW105-65 MI0X15  FyhiE 3 6 8 205 13 14.4 1/%% 100
— RMW10L-6B RMW10L-6S M10%15  ¢102 3 6 13 205 13 14.4 1/48 110
IR RMW125-7B RMW125-75 MI12X15  ¢12.2 35 7 9 205 16 17.6 1/4% 100
7
k2 RMW12L-7B RMW12L-75 M12X1.5  ¢12.2 35 7 145 205 16 17.7 1/4% 110
RMW165-8B RMW165-85 M16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/ 110
it RMW16L-8B RMW16L-85 M16X15  ¢162 4 8 15 24 19 21 1/% 120
RMW205-128B RMW205-125 M20%15  ¢202 6 12 10 29 24 26.2 1/4% 120
s/ RMW20L-12B RMW20L-125 M20x15  $202 6 12 15 285 24 26.2 1/4% 140
Svo15%I RMW25L-17B RMW?25L-175 M25X1.5  $252 11 17 15 35 33 36.2 1/4% 220
RMW32L-21B RMW32L-215 M32x15  $323 13 21 15 38 36 395 1/% 290
L RMWA40L-27B RMWA40L-275 M4OX15  ¢403 18 27 18 435 457 505 1/4% 530
Bty
RMW50L-38B RMW50L-385 M50X1.5  ¢504 27 38 20 505 60 66.5 1/4% 930
RMW10L-6B-P RMW10L-65-P M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/ 7,520
7 RMW125-7B-P RMW125-75-P MI12X15  $12.2 35 7 9 205 16 176 100/ 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-75-P MI12X15  $12.2 35 7 145 205 16 177 100/ 6,750
I RMW165-8B-P RMW165-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 9 235 19 21 100/ £ 7,520
* RMW16L-8B-P RMW16L-85-P MI16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ £ 7,750
RMW20S-12BP  RMW205-125P  M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262 100/% 8,740
Sy RMW20L-12BP  RMW20L-125P  M20X15  ¢202 6 12 15 285 24 262 100/4%% 9,660

5-73

HHEOZVESF., BfEDZRVI100@E/Ny I TTEATEL,



RMWYU—-X YUIVRILDT v 1 THRMESRIGR

(Bf8%&] RMWIYU—XDILT v aD1&EMZEN. TFEDKSICFZILVETU— MIEELHDZHER.

TRM . RMW

[EkBR753%]

HEREE | 2—/S—F &/ VI TP—X—F— SX75 (AHABRMHIEHE) -

SHERZAF © JIS B7754 : 1991 €/ U7 —0 05 TRMHAMER UTHEMREREICRESN B HEZRVWT FEEOFRETITo I, NBEX
METERE : 180W/m (FAEmE&KEEE 300~400nm)

IS v IIN%IVEE : 63£3C HESHEE © 50+10% 77277
YA TIVEE 120994 7)L (18D REREROKIERE. 1029835)
SERISRS | 2000850 (FW4AEHEY) o
BETEYE © 1296MJ/m Py
[EtBREER] oy
HE  REICEH. YR, HIROMBHNEREICHTL 2E0OEEFESNEV, HEORHRMEGEFEFER U, ———
(SRERFIDIIE) CRBRE ZDE T DREDHNE) T
IHFRYIR/
%7k3779/
TL—L/
[
F—2
;(_ifb
[t DHE T DRERZE] *
NBR RMYU—XTHEAL TV HD) HE 1 REDLRIE R, MEBEOBEL G, Rb
aspberry
CRERRID S ER) (GHERE Z D E EDREDHNE) PIr=2
POEEPS
gU—Zb"fZ‘
ISRV
AR/
Sy
EPDM (it DR — IV TS RCERLTVSH0) M8 8RUNREL. ZEIAEL. HROYELRBICEHTLS. i g
GRERBIDANE) [:It%ﬁé%a)ﬁmﬁeom&m
ViaZhcarVEl
S ey /BRI
HRY LB
BrER/
BREIERN

5-74



ZNUNSU—-I\ QNN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

BhK - BHEE
FZIV=/
ATV
RyIZ

WFRYIR/
FiK32T5/

T—=JI
ITSUR

Raspberry
Pir—2

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX
JAE3Y

SvIr—2/

YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/
TitivIz

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-75

B RIHMRIREEDONBT —TIVT SV RTY,
W I A4 AMB~M63. X —TILAHEIF ¢ Tmm~ p44mmZET
DIBLWSA Vv, BRAS B PA = KU 7 = ROESER

W fiEHEOBUONBR T A Z A L TLET, [No. | ___ & ® | ## |

W P67 DK D, KIBBEMHEEB> TVET, Frv7 PAGG (UL94V-2)
[ 2 | IuTyva NBR
[ 3 | RESEL S PAG6 (UL94V-2)
[ 4 | o-uvzy NBR
B Fyh PAG6 (UL94V-2)
HERTiE
FI=HANLF—9

H SW

L _‘_ ‘ | TRELR : IP674EX

fEFREEH : -20C~+80TC

< M SH~E - CADT—91F, R—LAR—IZTBETEL,
M RM-85-2.5, 85-4, 105-6(CIFF v hHBLTLEE Ao
v BUTFDBRIE. BFRICRITUWITZ U TERITREL,

@G@

BIEE « T3 - SHEIIS
= s e Taer—oa " »
oo [esiiri | aomn [wa e Lwe| L| ax | W | A | Am | sssema
RM8S-2.5B RM8S-2.5S M8X1.25 Fw hNE 1 2.5 7.5 19.5 11.8 13.5 1/ 920
RM8L-2.5B RM8L-2.55 M8X1.25 8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 13.5 1/% 100
RM8S-4B RM8S-4S M8X1.25 > hE 2.3 4 7.5 19.5 11.8 135 1/ 920
RM8L-4B RM8L-4S M8X1.25 $8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 1/ 100
RM10S-6B RM10S-6S M10X%1.5 ;v hE 3 6 8 20.5 13 14.4 1/ 90
RM10L-6B RM10L-6S M10X%1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1/% 100
RM12S-7B RM12S-7S M12X1.5 $12.2 35 7 9 20.5 16 17.6 1/% 920
RM12L-7B RM12L-7S M12X1.5 ®12.2 25 7 14.5 20.5 16 17.7 1/ 100
RM16S-8B RM16S-8S M16X%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 1/ 100
RM16L-8B RM16L-85 M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1/% 110
RM20S-12B RM20S-12S M20X1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 1/% 110
RM20L-12B RM20L-12S M20X%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1/ 120
RM25L-17B RM25L-17S M25X% 1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1/ 190
RM32L-21B RM32L-21S M32X%X1.5 323 13 21 15 38 36 39.5 1/ 260
RM40L-27B RMA40L-27S M40X 1.5 $40.3 18 27 18 43.5 45.7 50.5 1/% 450
RM50L-38B RM50L-38S M50X% 1.5 ®50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1/ 800
RM63L-44B RM63L-44S M63X%1.5 $63.4 37 44 20 53 68 755 1/8 1,070
RM10L-6B-P RM10L-6S-P M10X%1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 100/ % 6,840
RM12S-7B-P RM12S-75-P M12X%1.5 ®12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 100/ % 5,790
RM12L-7B-P RM12L-75-P M12X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 100/ %% 6,100
RM16S-8B-P RM16S-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 100/ & 6,840
RM16L-8B-P RM16L-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100/ % 7,140
RM20S-12B-P RM20S-12S-P M20X%1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 100/ % 8,020
RM20L-12B-P RM20L-12S-P M20X1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 100/ % 8,330
RM25L-17B-P RM25L-17S-P M25X%1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 100/ % 13,680

HHEOZVESF. BDRV100@E/Ny I TTEATEL,



RPG SERIES PGRIT—=DJIWISUR RIEESIALD E

f

T‘I"\

%

A

e /
\ B)'J'
‘ 7K
1

=

2

g

/

i

5

L

2

=

P

R

B X IO PGRIBMBDNAT —T LISV RTY,

B THHEDEVNBRI AZERLTVETD, BRRS B PA = U7 = RO
B PE7ORKED >, ABBEEEEEITIET. I R ...
. [ No. | " # —
[ 1] Fry? PAG6 (UL94V-2) photo.
EX TnTvva NBR
NETE El AR IHIE PA66 (UL94V-2) -
[ 4 ] o-uvz NBR 7
H w [ 5 | Fyhk PAG6 (UL94V-2)
r ‘ Fruvg
=2
FI=ANF—5
B - BhEE
© . < {RESHR : IP6748 Yo Z
EFRREER : -20C~+80TC
BoK - BhEE
7=/
ATV
- RyIZ
- N — S IR/
. ﬁ¥.’f€ﬂ]7_r/f . CADT—g(g\ I 78__’ —F L\o fhkI%I9/
T—)
. 2 RIEVP
BYE - <k . E?Eﬁﬁtﬁ ==
I — T —
AH | RS (B / & L=
75550 [ 870-@ S B7E n--- ey
RPG7-7B RPG7-7G 125  ¢127 3 205 177 1/% 100 X
RPG9-8B RPG9-8G PG 152 ¢154 4 8 9 235 19 21 1/% 110
RPG11-10B RPG11-10G PG11 186 188 5 10 9 26 22 24 1/% 120 p
RPG13.5-11B  RPG13.5-11G  PG135 204  ¢206 6 11 10 29 24 264  1/% 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 225  ¢227 8 14 10 30 267 295 1/% 190 aspbery
RPG21-18B RPG21-18G PG21 283 ¢285 13 18 12 35 33 365 1/%® 260 P72
RPG29-25B RPG29-25G PG29 37 ®372 18 25 12 415 42 465 1/% 450 ——-
=2/
PSP EPS
NIV
Svor—2/
$ISvo
it/
SvIIN%Ib
Fmy—/
FyIZ
T7IEYU—
/AR
HNAY LG
Bt/
BETEN

5-76



FANVISVED ANVUN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2
FrUvT
T—2

BfiK - BEE
BRI 2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

WFRYIR/
FiK3ax75/

T
ITSUR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L

=2

Raspberry
Pir—=x

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

5-77

W (REZRIP68 1bar/300 DEMKEMIERN s — IV TSV RTY, FI=AIF—9
B = IY A RFMB~M50. G5 — T ILAE(E ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmE TRLENY A X% (REHE : P63 1bar/30min
WA TVWET, K1 0mIC305 RS DFAK
By 7 DRI IRGEEPAGGE (RUFS R6TSRT 74 N—AH) TTOTHREE ENROD6s o Ao
MHEMEICENTVE T, KRHEDHESP5—89E TSI L,

EEREEZELN\OF Y TU-HETT,

AGYU—-X R —IWISVR
AGYU—XEFEILT YV aRET. y—JILEDEMEN BHDIFBETLT Y Y a P T —TIWDERIC K WRE UTBiKIED
REVDT, H—RBRATT—TILEFRFLET, RCBLBBHEENHUET,

BERULOMHMICHUTHERELEEVMIKEZHRELE T,

Q

O/ ?;
@\

BENE W PA6GF = KU TS K6 'S5 X7 7 /N— AL DBSHH

[No. | & ® [ ##E
[ 1] FryF PA6GF

[ 2 | InTvva TPE
E RESELSS PAGGF
[ 4 | Fub PA6

B M8, M10T A RCIFF v MASBLTLE R A
ERfF I DRRIE. ABFRICRITUITZ L TETE L,

W @S MLT T —TIRICKUERRIE T,
ILTvYa P URABEEZ THRMLITTTEL,




[TAKACHI

B AEERICIEKY TRV TV DT, BFRANFREOESEEF TV 3 VD EKUT
TLANYFVRBHES Y EEA.

U

B EFANMODOAE VN RER PHERDES PHERERED T —/S—EFIC %
RUAIF21E8E. 7Y av0IL/INyFVAGPYU—R (H907P5- w
79) ETHATEL, Z,
2

/

93]

N 7K

3

=

| 0 g
ST / Hj\\ Sty B og oo i

SIHRBEREDT —/N—BICMUMHIT25HE MOOAXETVWERRECHSERICIINITIEE g

SNERTiEE —
BEER/

Photo
INDEX

m L H SW

‘ ) TS2RFvI
=2

N\
FrUvT
T—2
o| ——-t+— © 4—Ht - L - <
BoK - BAEE
BRI 2
X—

— —_— BK - BhEE

‘ 7=/
27U

RyIZ

. . — o v e BFRIR/
B EHE~E - CADT—9(F,. R—LR—IZTE T, B335

B M8 - M10 1 RICEF v RHGBLTH Y B A s
BT OBE. RITUITHHREERYE T,

T—L/
e—rvvo
=2
BIE - <1 - (RS o
|| Ex * B | RRERGEC -
AG8-3.5B AG8-3.55 M 8X%X1.0 Fv ME 25 235 10 17 12 13.2 = — 1/ A 250 Pir—2
AG8-5B AG8-55 M 8X%X1.0 F v ME 35 4.7 10 17 12 13.2 — = 1/% A 250 m
AG10-6B AG10-65 M10X%1.0 F v ME 4 6 10 19 15 16.5 = — 1/% A 250 =R/
AG12-5B AG12-55 M12%x1.5 ®12.2 3.5 4.7 12 235 17 187 1838 5 1/% A 180 /j\’lf{u?ﬂ
AG12-6.5B AG12-6.55 M12X%X1.5 ®12.2 5 6.5 12 23 17 18.7 18.8 5 1/% A 180
AG12-8B AG12-85 M12X1.5 $12.2 6.5 78 12 23 17 187 188 5 1/48 A 180 il
AG16-10B AG16-10S M16X%X1.5 $16.2 8 10 12 26 21 23.1 243 5 1/% A 190
AG20-15B AG20-15S M20X%x1.5 ®20.2 11 15 13 27 27 29.7 29 6 1/% A 280 R/
AG25-16B AG25-16S M25x 1.5 ¢25.2 125 16 13 34 34 374 36 6.7 1/4% A 390 IR
AG25-20B AG25-20S M25X%1.5 ®25.2 16 20 13 34 34 374 36 6.7 1/% A 390
AG32-25.5B AG32-25.55 M32X%X1.5 $32.3 21 255 15 36 41 456 46 8 1/% A 640 %ﬂij&%—/
AG40-28.5B AG40-28.55 M40X%x1.5 ®40.3 24 28.5 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,220
AG40-33B AG40-33S M40X%x1.5 ®40.3 28.5 33 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,220
AG50-37B AG50-37S M50X%1.5 ®50.4 33 37 16 45 60 65.5 66 9.6 1/% A2,230 7&%&’5?&_
AG50-42B AG50-42S M50X% 1.5 ®50.4 37 42 16 45 60 65.5 66 9.6 1/% A2,230

ARBEFULERTT. oo

BETEN

5-78



E AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

Yoo X®

BAGYU—XEANIT LN YU TT, MEHEEOEVNBRILRTY,
wxme W BT DAEEANUOOATVRER CHERDBE(C SHFETEL.

Photo

noex M STHERER O T —/N—ERICE Y 3 BIBEICTFIBE TS,
W Y4 X EM12~M50F THIZ TLWE T,
7Y MR AEEANTEMSSE. T/ EYOBERBYER A,
Fle. BSHEFENTFARDIESIFE. TL/NvFVDOE/ETHKEEFEDY F A,

vy MAGYU—XPSAEOU VIR LTVWETDTUES W F A

RAMUNESINEE ANVINE

T—2
ok - HERTiEER
gy T2
BAK - BHEE
T/ o1
ATFVUVRA
RyI R
D2 M
WFRVIR/
B0/
7= M
FIEYyy
=2
7=
Tb—L/
[ S
=2
- ERfH65l
X5
=2
M #18 : NBR
Raspberry
PiTr—2x
—  BE . <L - REHSE
POEUEPS
sl =& | o1 | 02 | M | mas—7ussvk WA ) |
Rl AGP-12 20 12 1.6 AG12 10/ 4% A340
AGP-16 23.5 16.5 2.0 AG16 10/4% A340
el ing) AGP-20 29 20 2.0 AG20 10 /4% A350
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/ 4% A460
i AGP-32 44 32 22 AG32 5/4% 520
VIR AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/ 640
AGP-50 64 50 3.1 AG50 5/4% 850
R ARELFURRRTY,
FoeYU—
/HIEER R
NI LB
FRATER/
ERETEA

5-79



THAA4b5 SERIES

Y=LUVABS—-TIWISVR

NMEETLT Y ah—FRBIEN. BFRERDRKRVBSERD T, BHKEICENTVETD,

FIZhIWF—5

{REEZ4R - IP68 5Sbar/1h
JKZR50mIC 1 BFRIFEZ DBA7K
{ERLREHEH : -40C~+125C
EN50262 VarAlZ#EH#L
KIREDBWE(FP5—89%Z TSI T,

=Tax i
L] 5«1~ oL—/TL—

‘mm

7599 /9—

ABTiEE

m

BRAE H PA = KU 7= ROBSHR
G 757/ TU— [No.| & & |  ##®E |
FryS %PA66 / PA66GF
JRT I PAG66 - TPE
Fyk PAG66

¥THA452Y U —ZXDF v v FIFPAGGICIE I F T,

B THA45Y U — X7z TEN DR S, BERELCL B - GDBESZDIFTTEL,

& [asoue
A# 1) /
BRRE Iﬂﬂﬂﬂ. AR (&

B - K - IREEAE
THA450-165[] M16X1.5
THA450-16L[] M16%1.5
THA451-200] M20% 1.5
THA451-20-2(] M20% 1.5
THA452-25[] M25% 1.5

15.3
15.3
20
20
25

$15.7
¢15.7
$20.2
$20.2
$25.2

29.5 21.6
7.5 9.5 8 29.5 19 21.6 24 5 1/% 220
10.5 14 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
P6X2 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
14 17 8 34 29 32 35.2 6 1/% 310

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
27U
RyIZ

IRFRYIR/
Fikax75/

T—)
ITSUR

TILEHvY
=2

bS21%

Raspberry
Pir—2x

2U— b‘»f?(
7U—174Z'
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

5-80



\ 13 5y—JIWISVR

RAMUNESINEE ANVINE

BBEER/
Photo
INDEX

W 5—JILOBA Y R ERIRN SFRELE T, FI=ANLF—5
TI3RFvI ¥ <
= 1 I_P670>B}37J<r$h"3\ EME T, P—
W % - CADT—91F. R—LR—=IZTERE, AR EEE 1 -20C~+80°C

FoUT
T—2
ok B HNERTE
By I
BAK - BHEE
FZIL=/
ATFVUVRA
I o L

L H SW

RyIZ

WFRYIR/
FiK32T5/

T
ITSUR

TILEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2

T NS B PA = KU 7= ROBSH
> N N
- Fpy 7° PAG66 (UL94V-2)
YN NBR
RESEE NS PAG6 (UL94V-2)
o-uvy NBR
Fwk PAG6 (UL94V-2)

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/

BUOIA gysm ik Eﬁﬂﬁﬁ

N T
FouH— i) /
w R e e e AR S R oY,

RSP12-6B RSP12-6S M12x1.5 $12.2 170
P RSP16-8B RSP16-85 M16X%1.5 $16.2 4 8 9 69 19.5 21 1/% 200
RSP20-11B RSP20-11S M20x% 1.5 $20.2 6 11 10 82 24 26 1/% 260
RSP25-16B RSP25-16S M25x%1.5 $25.2 11 16 12 102 33 36 1/% 370
Heirar)/
BETER

5-81



SP SERIES

Bo—JWISYRDILT vy alCEAH. vy TEMMT IV

HNERT & B ERLBVWT—TILTSY RONEESY—U VT TFSTTY,

DETRHKY BEHNTEETY, INDEX
TS2RFvI
i — =2
/
,, _ | 1 >
'\ © ;vu}ya’
\
il BA7K « BAEE
| sy I 2
I H —
BhoK - BHEE
miE: FrOv 7L/
ATFVLA
Ry T2
o 5 - 1= #Ty
gg ik - I ko5
--3--_ BET—T W5 K Hgm(mu) =
SP-12 10.2 15.5 RMW12. RM12. RMW16. RM16. RPG7. RPGY 10/
SP-16 15.6 9.5 15.5 RMW20. RM20. RPG11. RPG13.5 10/ & 410 Zlii‘f“ﬂ
SP-20 196 13.5 16.5 RPG16 10/4% 500
SP-25 24.4 17.5 17 RMW25, RM25. RMW32, RM32. RPG21 5/% 480 FIv=
SP-40 325 245 17.5 RMWA40, RM40. RPG29 5/% 580 £2Y,
SP-50 47.2 389 176 RMWS50, RM50 5/4% 1020 7
X9
J—2

Raspberry
Pir—2x

2U— b‘»f?(
7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

5-82



TA KAC HI

pik-BSEREE Ry IR ENI-EROAZIZIX | 3

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

ey 8 panr

*FEHFEBBICTENF Ao
B EEONIANS - A% - CADF—IDTFIA HEEE RESHB R

[CDVTIFP15—1~61&2TE TS, B2k - BEE

7IL=/
N WEEEEOTT. WD, BB, BEROEBR < 272
FUCKHTEDBTENBIFET, - - 2 TEL: 048-222-7640
\ o = FAX:048-222-7652 ke
W HRYLRBOTER D A - RRkER S N . ' i
BETHMEDE T, \ E-MAIL : custom@takachi-el.co.jp I
. Y
7IL=
) v ey,
1407 1Ty b ENRI+HER rX
BN ZEsHBFRE EEME @11 8ERE Tkt 1) %EJMEI%% 1o
%%'\‘\ @ @ k%'\% A -
R\ TN s
@ L ! ) ¢ Do e -
\ \\ \ JU—H4 2
\ =2/
3 . TU—H4 2
NIV
EIEEB DI TR D;E= e
B 0T - T CORISEINGS - %Y OvIRIRERALEL TSV, . ZEEHNSRBEEPMEREEH OO EEALTT, 97597
I - *Y0v7 - EEEEEL Bl - PILAUESARIEERT 2 S HIECRRNRET HEENBUET.
B TS50 AP TSy RERM IR T 5L TSv IR RET HIEANBUET. BIEICEEMELBVESICEETE, wy
YV
= ——
s niEER il
ABSHE B ‘ ERAER
EP—330 (EX5'1>) AFIVIFIVT RV S
Z=EF EEREE /RS
1 — Rz —
R SL EP—330 (EX5'14~). 1500 (EXF'1Y) BIEXFL Y
YUV Ih KE45T (fS{b=T3 (#R) b D LHMHACRET . HALES
W BRIFERETHERD TV,
5 3 5 AR
EBIlTZI AFICTEEEIINE. SERODIIZADY AT FBELBINEFT ., BIETFIAT L. it

3-6



	wp-p_catalog
	wp-p_catalog
	tps_catalog

	em_catalog



